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Dotyczy:  postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
.Swiadczenie uslug dostepu do obiektéw i zajeé sportowe-rekreacyjnych, na terenie m. st. Warszawy i wojewddztwa
mazowieckiego, dla pracownikéw Centrali ARIMR, osob towarzyszacych i dzieci pracownikow”.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz.
1843.; dalej: ,ustawa”) Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa zsiedzibg w Warszawie przy
al. Jana Pawta Il 70, zwana w dalszej tresci pisma ,Zamawiajacym”, udziela wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkow
zaméwienia (dalej: ,SIWZ") w przedmiotowym postepowaniu w nizej opisanym zakresie.

PYTANIE 1

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie do Umowy zapiséw okreslajacych tryb reklamacyjny w przypadku dostarczenia do
Zamawiajacego kart niekompletnych lub btednych, w tym w szczegdlnosci sposobu poinformowania Wykonawcy przez
Zamawiajacego o wadliwosci kart oraz wyznaczeniu terminu na dostarczenie nowych kart wolnych od wad? W ocenie
Wykonawcy, w umowie brak jest zapisow regulujgcych tryb postepowania na wypadek dostarczenia przez Wykonawce do
Zamawiajgcego wadliwych kart. Z uwagi na fakt, iz zgodnie z treécig § 7 ust. 1 pkt c) Wykonawcy z tego tytutu grozg kary umowne,
umowa powinna przewidywac procedure poinformowania Wykonawcy przez Zamawiajacego o wadliwosci kart dostepu oraz
powinna wskazywac na termin wyznaczony dla Wykonawcy do dostarczenia kart wolnych od wad. Tylko w takim przypadku
mozliwe jest, w ocenie Wykonawcy, naliczanie kar umownych. Skoro Wykonawca moze nie wiedzie¢, ze dostarczyt wadliwe karty
lub Zamawiajgcy poinformuje go o tym fakcie z opdznieniem — okolicznosci te moga mie¢ istotny wplyw na wysokos$é kary
umownej naliczonej Wykonawcy..

Odpowiedz

Zamawiajacy nie przewiduje wprowadzenia trybu reklamacyjnego w przypadku dostarczenia do Zamawiajacego
niekompletnych imiennych kart dostepu lub kart zawierajacych btedy w danych osobowych Uzytkownikéw.

PYTANIE 2
Czy Zamawiajacy potwierdza wysokos¢ kary umownej okreslonej w § 7 ust. 1 pkt c) projektu Umowy na wartos¢ 10,01%
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy za dany okres rozliczeniowy, z tytutu nieterminowego dostarczenia kart dostepu wolnych
od wad? Zdaniem Wykonawcy, okreslna w projekcie Umowy wartos¢ kary umownej jest razgco wysoka w stosunku do rodzaju
uchybienia. Zwloka 10 dni w dostawie tylko jednej karty do Zamawiajgcego moze powodowad naliczenie kary umownej o
rownowartosci 100% wynagrodzenia naleznego Wykonawcy. W ocenie wykonawcy taka wysokos¢ kary umownej jest stanowczo
wygorowana, z czym sprzeciwia sie dotychczasowe orzecznictwo KIO w zakresie dopuszczalnosci stosowania i wysokosci
wskazanych w umowach kar umownych.
Odpowiedz
Zamawiajgcy w odpowiedzi na powyzsze pytanie, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje nastepujacej zmiany zapisow
SIWZ:
Zatacznik nr 5 do SIWZ wzér umowy, § 7. Odpowiedzialno$é Wykonawcy, ust. 1. lit. ¢), po zmianie otrzymuje brzmienie:
.C) w przypadku, gdy dostarczone przez Wykonawce imienne karty dostepu bedg niekompletne lub zawierac bedg biedy w
danych osobowych Uzytkownikéw (tzn. bedg niezgodne z lista Uzytkownikow przekazang przez Zamawiajacego),
Zamawiajgcy moze naliczy¢ kare umowng w wysokosci 0,01% wynagrodzenia wynikajgcego z faktury za dany okres
rozliczeniowy poczgawszy od terminu okreslonego odpowiednio w § 3 ust. 5, ust. 6 lub ust. 10 za kazdy rozpoczety dzien
liczony do dnia dostarczenia imiennych kart dostepu zgodnie z imienng listg Uzytkownikow,”

Jednoczesnie Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy wprowadza nastepujacg zmiane tresci SIWZ:

1) SIWZ - Rozdziat |, pkt 6, po zmianie otrzymuje brzmienie:
.B. Zamawiajgcy wymaga, aby co najmniej 5 % obiektéw na lerenie m. st. Warszawy i co najmniej 5% obiektéw poza
terenem m. st. Warszawy byfa przystosowana do potrzeb 0sob niepeinosprawnych.”
2) Zalgcznik nr 5 do SIWZ wzér umowy, § 2 ust. 4, po zmianie otrzymuje brzmienie:
4. Zamawiajgcy wymaga, aby co najmniej 5 % obiektéw na terenie m. st. Warszawy i co najmniej 5% obiektow poza
terenem m. st. Warszawy byfa przystosowana do potrzeb osob niepeinosprawnych.”
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